
1. Четрдесет посто једне дужи износи 6,8cm. Колико износи 32% ове дужи? 

2. Дванаест радника радећи неки посао заради 54 000 динара. Колико би, 

радећи исти посао, зарадила група од 17 радника? 

3. Базен напуне 2 једнаке славине за 18 сати. Колико је времена потребно 

да 3 такве славине напуне базен? 

4. За осветљење учионице потребно је укључити 24 сијалице од 75W. 

Колико је потребно сијалица од 100W за осветљење те просторије? 

5. Цена кошуље је повећана са 1600 на 1800 динара. За колико процената 

је поскупела кошуља? 

6. Пет камиона, исте носивости, превезу 28 тона неке робе. Колики би 

терет, под истим условима, превезло 7 оваквих камиона? 


